

2025年4月25日 株式会社ROBOT PAYMENT

# 株式会社ROBOT PAYMENT 5月14日にオンラインにて個人投資家向け質問会を開催

経営層が、個人投資家のみなさまの疑問に直接回答

株式会社ROBOT PAYMENT(本社:東京都渋谷区、代表取締役:清久健也、証券コード: 4374、以下当社)は、2025年5月14日(水)18時00分より、オンラインにて2025年12月期第1四半期個人投資家向け質問会を開催いたします。個人投資家の皆様の関心に対して、充実した回答をするため、取締役から執行役員まで多彩な登壇者が参加する質問会形式にて開催いたします。

代表取締役執行役員CEO 清久、取締役執行役員 久野、執行役員COO 藤田が登壇し、個人投資家の皆様の質問に直接回答をいたします。5月12日(月)に開示される決算の内容に限らず、新規事業・当社プロダクトや今後の成長戦略・市場展開について等、幅広く質問を受け付けております。ぜひご参加ください。

#### ■概要

イベント名:個人投資家向けオンライン質問会 開催日時:2025年5月14日(水)18:00~19:00

参加方法:以下のイベントURLより「視聴予約をする」ボタンをクリックし、必要情報を入力後お待ちください。当日登録いただいたメールアドレス宛に視聴URLが送付されますので、そちらよりご視聴ください。

質問方法:以下イベントURLより「事前質問する」ボタンをクリックし、質問のご登録をお願いいたします。

イベントURL: <a href="https://finance.logmi.jp/ir\_live/733">https://finance.logmi.jp/ir\_live/733</a>

## 登壇者:



株式会社ROBOT PAYMENT 代表取締役執行役員CEO 清久 健也



株式会社ROBOT PAYMENT 取締役執行役員 久野 聡太



株式会社ROBOT PAYMENT 執行役員COO 藤田 豪人

その他:質問会当日に決算の説明などは行いません。予め決算資料をご確認の上、ご参加をお願いいたします。

### ■会社概要

社名 :株式会社ROBOT PAYMENT(東証グロース:4374)

所在地:東京都渋谷区神宮前6-19-20 第15荒井ビル4F

設立 : 2000年10月

代表 :代表取締役 清久 健也

URL : https://www.robotpayment.co.jp/

請求管理ロボ : <a href="https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/">https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/</a>

請求まるなげロボ:<a href="https://www.robotpayment.co.jp/service/marunage/">https://www.robotpayment.co.jp/service/marunage/</a>
サブスクペイ : <a href="https://www.robotpayment.co.jp/service/payment/">https://www.robotpayment.co.jp/service/payment/</a>

1click後払い https://www.robotpayment.co.jp/service/1click atobarai/

▼メールマガジン・LINE公式アカウントで各種情報を配信しています

### メールマガジン

・すべての適時開示・PR情報をリアルタイムにお知らせ

・登録はこちら:<u>https://www.magicalir.net/4374/mail/</u>

#### LINE公式アカウント

- ・主要ニュースリリース(解説コメント付き)、イベント案内・セミナー出演のお知らせ等
- ・IR担当者とチャットで質問・お問い合わせのやりとり

・登録はこちら: https://lin.ee/keiczv9

### 【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ROBOT PAYMENT 担当者名:IR課 菊地 憂佑

メール : ir@robotpayment.co.jp